

市委召开第九轮专项巡察情况反馈会

做好巡察整改 发挥利剑作用

晚报讯 17日上午,市委召开十二届市委第九轮专项巡察反馈会议,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作重要论述精神和中央、省委最新部署要求,反馈专项巡察情况,部署整改落实工作,推动各地各部门扎实做好巡察“后半篇文章”,更好发挥巡察“利剑”作用,为决战“过万亿”、夺取“双胜利”,奋力开拓“强富美高”实践新境界提供坚强保证。市委书记、市委巡察工作领导小组组长徐惠民出席会议并讲话。

今年以来,面对新冠肺炎疫情的冲击、挑战和考验,省委决定在市县开展落实“六保”任务专项巡察。按照省委统一部署,市委结合全市发展面临的形势和阶段性重点任务,在十二届市委第九轮巡察期间,统筹推进落实“六保”任务、脱贫攻坚、高标准农田建设绩效等3个专项巡察。市委巡察机构牢牢把握专项巡察的属性特征,既查找各地各部门的突出问题,更查清背后的深层次原因,形成了一批巡察报告和巡察专报,为市委决策提供了有力参考。近日,《中国纪检监察报》对我市专项巡察的做法成效进行了深度报道。

徐惠民在讲话中指出,巡察整改是践行“两个维护”的具体行动。从专项巡察掌握的情况来看,总体上,各地各部门落实中

央和省、市委决策部署的态度坚决、行动有力、效果明显,但也存在一些问题。这些问题能否整改到位,直接关系全市经济总量“过万亿”目标的实现、直接关系南通全面建成小康社会的质量水平、直接关系广大群众的获得感和满意度。各地各部门要切实提高政治站位和政治觉悟,自觉与中央和省、市委要求对标对表,切实维护巡察的权威性和严肃性,正视存在问题,立行立改、全面整改、深入整改,确保整改措施执行到位、整改问题得到解决、整改成效经得起检验。

徐惠民强调,要进一步突出问题导向,以务实管用的有力举措补齐工作短板。要以整改为契机,把“六稳”“六保”落得更实。坚持把解决“六保”工作中的突出问题与普遍问题结合起来,既坚持立行立改、又注重常态长效,在整改落实中稳住经济基本盘、兜住民生底线,最大程度地降低疫情影响,为夺取“双胜利”打下扎实基础。要以整改为抓手,把脱贫攻坚基础打得更牢。持续关注疫情对脱贫攻坚带来的不利影响,重点加强对已脱贫人口、新出现贫困人口和边缘人口的跟踪监测和动态管理,加强有劳动能力贫困人口的技能培训和就业帮扶,确保他们真脱贫、稳脱贫,让全面小康的成色更足。要以整改为动力,把高标准农田建设品牌擦得更亮。聚焦

规划设计、建设标准、使用管理等方面不足,补齐制度短板,健全管护机制,以高标准农田为载体,大力开展新型合作农场,实施规模经营,提升建设绩效,使高标准农田建设的“南通经验”得到群众认可、经得起历史检验。

徐惠民要求,要压实整改责任,持续抓好压力传导和责任落实,完善巡察整改跟踪督促机制,把巡察整改纳入日常监督和考核范畴,动态分析整改成效,持续做好跟踪督办,确保整改见底见效。要严格整改要求,对反馈中指出的问题,建立问题清单、责任清单、任务清单,实施挂图作战,强化标本兼治,从根源上堵塞滋生问题的漏洞。坚持动真碰硬,严肃追责问责,对典型案例公开曝光,确保整改落到实处。要放大整改成效,坚持问题整改与推动发展两不误、两结合、两促进,深入学习贯彻省委十三届八次全会和市委十二届十二次全会精神,自觉把抓好巡察整改与全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展结合起来,把巡察整改的成效最终体现在推动中心工作、促进事业发展上。

市委常委、市纪委书记、监委主任、市委巡察工作领导小组常务副组长韩方通报了3个专项巡察情况。市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长封春晴主持会议。海安市、启东市作表态发言。

记者朱文君 实习生马玉琴



昨天下午,江苏省葡萄产业发展大会在我市通州区召开,来自省内的葡萄种植大户、葡萄栽培专家及各地农业农村、旅游部门和葡萄协会负责人共200多人参加。大会借助各位专家学者的智慧,为全省葡萄产业发展出谋划策,促进葡萄产业高质量发展。图为昨晚8点,江苏省第二届优质葡萄评鉴活动在通州区的维景国际大酒店举行。

记者赵勇进 许丛军 通讯员吴欣欣

南通市民政局地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通江河置业有限公司兴建的,位于崇川区青年中路南、世伦路西(R20002地块)的住宅区命名为“江润花园”。

现予公告。

2020年8月17日

苏锡通园区成功签约柔性折叠屏玻璃基板项目

徐惠民出席签约仪式并会见韩国苏特森株式会社高层一行

晚报讯 昨天下午,上海尚锐科技有限公司与苏锡通科技产业园区签署投资协议,将联合韩国苏特森株式会社,投资60亿元建设年产5000万片柔性折叠屏玻璃基板项目。市委书记徐惠民出席签约仪式并会见韩国苏特森株式会社董事长Ertian Su一行。

徐惠民对双方合作表示祝贺,并介绍了南通经济社会发展情况。他说,随着长三角一体化发展战略深入实施,南通正处在战略机遇落地转化的“风口”上,后发优势明显,各方普遍看好,是长三角区域最热门的投资地之一。当前,国家规划纲要中明确的通州湾长江集装箱运输新出海口、北沿江高铁、南通新机场等重大战略性工程有序推进,未来南通将实现与上海的同城化,奋力打造长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市。他指出,南通正抢抓机遇、聚焦前沿,抢先布局新一代信息技术等产业,在通投资研发生产最新一代OLED屏幕主材柔性折叠玻璃基板

项目适逢其时。南通将全力支持项目建设,提供“保姆式”服务,帮助企业协调解决人才招引、厂房建设等方面的问题,共同推动项目早开工、早投产、早见效。

Ertian Su对南通市委、市政府和苏锡通园区给予项目的重视和支持表示感谢。他说,项目最终选择落户南通,正是看中了南通巨大的发展潜力和综合优势,特别是在洽谈过程中感受到了南通方面专业的态度、高效的服务以及优良的营商环境。企业对投资南通充满信心,将抢抓窗口期,全力以赴推动项目尽快开工建设,打造成为全球规模和技术领先的超薄柔性折叠屏玻璃基板基地之一。

韩国苏特森株式会社在电子柔性折叠超薄玻璃方面,拥有强大技术团队和完整技术体系。此次签约的柔性折叠屏玻璃基板项目产品,将广泛应用于5G智能手机、智能穿戴设备、平板电脑、智能车辆等领域,项目全部建成后,年产值将达到100亿元。

市领导姜东、潘建华参加活动。
记者朱文君

我市召开安委会(消委会)全体(扩大)会议 聚焦隐患整改 筑牢安全防线

晚报讯 昨天下午,我市召开安委会(消委会)全体(扩大)会议。会议通报了1至7月份全市安全生产工作情况,并就夏季高温安全生产重点工作进行部署。市委常委、常务副市长单晓鸣出席会议并讲话。

今年以来,我市安全生产总体保持平稳发展态势,1至7月份,全市各类型生产安全事故、死亡人数同比分别下降了54%、53.3%。当前正值夏季高温汛期,诱发生产安全事故和火灾的因素明显增多,生产安全事故进入易发期和多发期,抓好当前安全生产工作尤为重要。

单晓鸣强调,各地、各部门和单位要聚焦隐患问题,狠抓整改落实,尤其要对标时间节点,不折不扣抓好国务院督导组和省督导组反馈问题整改,真正做到隐患见底、措施到底、整改彻底。要聚焦危化品综合治理,统筹谋划推进,通过“人防、技防、物防”建设,不断提升危化品领域本质安全水平。要聚焦重点行业领域,从严监管执法,以实实在在的“严抓严管”推动安全生产专项整治行动取得实效。要聚焦各方责任落实,推动长效管理,以工作落实确保全市安全生产形势持续稳定。

记者俞慧娟

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局 承办:崇川区人力资源服务中心
举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)
崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30-11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
8月19日(周三)	虹桥街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
8月22日(周六)	2020年崇川区“热力八月,求职盛会”网络招聘
8月26日(周三)	新城桥街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
8月29日(周六)	2020年崇川区“热力八月,求职盛会”网络招聘
9月2日(周三)	钟秀街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
9月5日(周六)	2020年崇川区“金秋时节,揽才佳季”网络招聘会

联系电话:85128708、55082242
崇川人力资源网:www.ntcchr.com

